HP S101 Speaker Bar



Speakers to enhance your personal listening experience.



*Product image may differ from actual product

HP S101 Speaker Bar





Productnumber	5UU40AA
Cablelength	180 cm
Productcolor	Black
Warranty	Your Option Limited Warranty is a one (1) year (HP Option Limited Warranty Period) parts replacement warranty on any HP-branded or Compaq-branded options (HP Options). If your HP Option is installed in an HP Hardware Product, HP may provide warranty service either for the HP Option is installed warranty Period of the HP Hardware Product in which the HP Option is being installed, whichever period is the longer but not to exceed three (3) years from the date you purchased the HP Option.
What's in the box	Speaker, HP Instruction sheet; HP Warranty documentation; HP Product Notice card
Dimensions (W x D x H)	40 x 274 x 48 mm
Weight	0.3 kg

HP S101 Speaker Bar

© Copyright 2022 HP Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be lable for technical or editorial errors or omissions contained herein.

November 2022

